

搜尋

新聞中心 **影音** 即時 專題 圖片 政治 社會 娛樂 兩岸 國際 生活 旅遊 體育 財經 文教 科技 產業 新奇

雜誌 閱讀

兩岸新聞 > 北京新浪網

《月河》演唱... 02:09

[遊學](#) [統一發票](#) [釣魚台](#) [蔣友柏](#) [金鐘獎](#) [類SA](#)
[留學](#) [乾燥皮膚](#) [優惠活動](#) [美白方法](#)

美1/3亞裔尚未決定大選支持誰 1/6亞裔在搖擺州

北京新浪網 (2012-09-26 14:15)

分享     

原標題：美1/3亞裔尚未決定大選支持誰 1/6亞裔在搖擺州

中新網9月26日電 據美國僑報網編譯報導，一項新調查顯示，將近1/3的亞裔潛在選民(likely voters)對2012大選投票給誰的問題仍猶豫不決。不過，在表達出傾向性的亞裔潛在選民中，多數力挺奧巴馬而非羅姆尼。

據南加州公共廣播電台(Southern California Public Radio)報導，根據25日公布的全美亞裔調查(National Asian American Survey)，這些尚未決定投票給誰的亞裔潛在選民，或在關鍵搖擺州的選情中扮演至關重要的角色。

調查稱，32%的亞裔尚未決定投票給誰，遠超過美國人7%猶豫不決的比例。此外，1/6的亞裔生活在2012總統大選的關鍵搖擺州。

這份獨立無黨派的調查，在超過3300名亞裔調查對象中提取代表性樣本，而後進行分析撰寫。報告作者稱，該調查是勾勒亞裔美國人政治觀點的最全面描繪。

“在本屆總統大選中，亞裔選民正在吸引著大量關注，特別是在內華達、北卡羅來納和弗吉尼亞州，”該報告的作者——加州大學(University of California)政治學副教授卡西克·羅摩克里希納(Karthick Ramakrishnan)稱，“與一般選區甚至拉丁裔選區相比，搖擺州的亞裔選票仍是兩黨必爭之地。”

在最受矚目的政策議題中，亞裔美國人強烈傾向於奧巴馬在女權、醫保和移民方面的立場，而在預算赤字問題上對兩位競選人的政策傾向差別不大。

以下是該調查的部分數據：

新浪微博



新浪台灣爆头条 台灣

加关注

【手機成癮病入膏肓？ 調查：3成英國人邊嘿咻邊講電話】手機的出現徹底改變了全球的溝通方式，同時也對每一個人的日常生活造成影響。根據英國最新的調查數據顯示，人類的生活已完全受手機的控制，隨時隨地都可以接電話，甚至連激情「嘿咻」時刻也無法放下#手機#。http://t.cn/zlUfCxS
9月26日 17:50 [转发](#) | [评论](#)

【吳奇隆頻秀搞怪照：魔王藝伎獵戶造型搶眼】正

- 01 國台辦：不搞“台獨”無須擔心大陸“軍事威脅”【北京新浪網】
- 02 【避孕日調查】男性和女性誰更注意避孕？【圖】【北京新浪網】
- 03 甘肅白銀致20人死亡礦難續：當地設立賠付賬戶【北京新浪網】
- 04 81艘台灣保釣漁船返港 漁港歡呼打破夜空【北京新浪網】
- 05 網傳楊麗萍豪宅糞水直排洱海 家人稱排污達標【北京新浪網】

更多

- 32%的亞裔潛在選民尚未決定支持誰(約7%的美國人尚未決定)；
- 25%的國會選區中的亞裔投票者超過5%；
- 45%的亞裔公民被描述為“潛在選民”；
- 15%的加州人為亞裔；
- 51%的亞裔選民是無黨派人士。(馬柯斯)

關鍵字：[羅姆尼](#) [調查](#) [美國](#) [移民](#) [投票](#) [分析](#)

上一則：[故宮公布中秋國慶觀眾接待方案](#)

你對這些東西了解嗎？[office認證](#) [留學](#) [美國留學](#) [機車強制險](#)

其他兩岸新聞

[更多兩岸新聞](#)

[第一屆海峽西岸經濟區發展與兩岸...](#)

[飛虎隊轟炸機殘骸將送三峽移民紀念館](#)

[國務院：低保申請應逐一入戶調查](#)

[回應](#)

[戴相龍確認養老金存缺口](#)

[鄭州高校3名女生在宿舍被室友的...](#)

【必修】投資理財成長學習



台北名門留遊學-toefl補習

開設SAT、SSAT、托福等留學考試課程，分級制小班教學，助您順利勇奪高分！

[回兩岸新聞首頁](#)

[回新聞首頁](#)

新浪微博 [登錄](#) | [注册](#)

新聞微博大小事 [他们在说](#) [全部成员](#)

TVBS :香港最低工資委員會敲定，預計明年5月把香港最低工資水平，由28元港幣調升到30元港幣，相當於台幣114元。根據了解，香港勞資雙方的意見，同樣嚴重分歧，資方認為，所賺的利潤都在「剃刀邊緣」，但香港過去一年，通貨膨脹嚴重，勞方認為，應該要適時調漲工資，最後一刻，雙方各退一步。
9月26日 19:08 [转发](#) | [评论](#)

旺報 :【英研究：智商越高愈容易快乐】英国一份研究报告显示，智商高低与人的快乐程度相关，智商愈高者，愈容易快乐。伦敦大学学院（University College London）对英格兰地区6870名成人进行研究，分析他们的智商及对生活快乐程度的感受。<http://t.cn/zlUJBSk>
9月26日 18:36 [转发](#) | [评论](#)

[更多](#)

[更多](#)

[career](#) 職場情報誌

打造將才基因2：將

法務部行政執行官



釣魚台主權問題 引大陸反日潮

日本政府購買釣魚台列嶼納為國有之後，中國大陸今天《[詳全文](#)》

[更多](#)

[海伍德案宣判 谷開來死緩](#)

[北京遇61年最大暴雨 經濟損失近百億](#)

[悼「六四」 陸公安戒備](#)

[陳光誠事件引發中美交鋒](#)

台灣：

- 中央社
- 中央廣播電台
- 教育廣播電台
- 公視
- 優活健康資訊網
- 旅遊經
- 台灣醒報
- 24Drs.com
- Hit Fm聯播網
- LOOKlife網
- Market Watch
- 台灣立報
- 景點家 Tripass
- 台灣競爭力論壇
- life童話
- 新頭殼
- 大成報
- 華人健康網
- 中廣新聞網
- NOWnews今日新聞
- 民視
- 美通社(亞洲)
- 大台灣旅遊網
- 網路地產王
- 財訊快報
- ACN
- 客家電視台
- 波仕特線上市調網
- 鉅亨網
- 欣傳媒
- CROWNinc潮流媒體
- 台灣新聞報
- 中央日報
- 太陽網
- 韓星網
- 健康醫療網

中國大陸：

- 北京新浪網
- 新聞資料庫

雜誌類

閱讀類

歷史新聞

- 老人吃到膠皮製成鴨蛋黃被堵住食道 2011-04-27
- 老人吃到膠皮製成鴨蛋黃被堵住食道 (圖) 2011-04-27
- 貴州女孩為威廉王子製作茶具當賀禮(組圖) 2011-04-27
- 男子對同事說去死吧對方跳河身亡 法院判賠6萬 2011-04-27
- 老外當街攔截逆行公務車受網友稱讚 (圖) 2011-04-27

[更多](#)